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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2021 DA 7ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 13 DE 

SETEMBRO DE 2021. 

 

Aos treze dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e quinze 

minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. Havendo 

quórum legal, o Presidente, pedindo a proteção de Deus sobre os trabalhos, declarou aberta a quarta 

sessão ordinária, passando a palavra para o Vereador Antônio de Jesus Santos fazer a leitura Bíblica. 

O Presidente Convidou o Secretário da mesa, para fazer leitura dos ofícios e indicações, foram lidos os 

seguintes: OFÍCIOS: N.º335/PMVA/2021. INDICAÇÕES: N.º007/GV/ODR/2021; N.º 

015/GV/AJS/2021; N.º016/GV/AJS/2021. O Presidente abriu o Pequeno Expediente pelo tempo de 

05 minutos sem direito aparte, concedendo a palavra ao Vereador do Município de  Theobroma Ronei 

Rodrigues Antunes (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO I) em seguida o 

Presidente passou a palavra ao ex Deputado Federal João Batista dos Santos pelo tempo de 05 

minutos sem direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO II) em 

sequência, o presidente concedeu a palavra ao Vereador Manoel Gomes da Rocha pelo tempo de 05 

minutos sem direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO III) em 

seguida , o presidente concedeu a palavra ao Vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de 05 

minutos sem direito aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO (ANEXO IV) . O 

Presidente abriu o Grande Expediente pelo tempo de 15 minutos com direito a parte, concedendo a 

palavra para o vereador Antônio de Jesus Santos PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM 

ANEXO (ANEXO V) em sequência o Presidente da Casa, passou a Presidência para Vereador 

Antônio de Jesus Santos. O Presidente concedeu a palavra para o Vereador Vilaci Ferreira Sousa, 

pelo tempo de 15 minutos com direito a aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM ANEXO 

(ANEXO VI). O Presidente em exercício Vereador Antônio de Jesus Santos, devolveu a Presidência 

ao Presidente Vilaci Ferreira Sousa. O Presidente concedeu a palavra para o Vereador Nedir Paz 

Florêncio, pelo tempo de 15 minutos com direito a aparte (PRONUNCIAMENTO NA ÍNTEGRA EM 

ANEXO (ANEXO VII) O Presidente passou a palavra para o Secretário fazer a leitura da Ordem do 

Dia, onde foi lido para Votação: Proposta de emenda à lei orgânica Nº 001/ 2021 o Presidente 

deliberou sobre a suspensão da sessão, para emissão dos pareceres conjuntos das comissões no projeto 

de lei. Retornando aos trabalhos após a leitura dos pareceres conjuntos das Comissões, o Presidente 

colocou em discussão a Proposta de emenda à lei orgânica, não havendo interessados em discutir o 

Projeto, o Presidente colocou os pareceres em votação da Proposta de emenda à lei orgânica Nº 

001/ 2021, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o 

presidente agradeceu a todos pela presença. Declarando-se encerrada a sessão às vinte horas e trinta e 

cinco minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, AOS TREZE DIAS DO MÊS 

DE SETEMBRO DE 2021. 

 

 

 

VILACI FERREIRA SOUSA     ANTONIO DE JESUS SANTOS 
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